
第４次越谷市総合振興計画 後期基本計画 

進捗状況報告書（抜粋） 

【平成３０年度】 

令和 2年 7月 

越 谷 市 

資料２-１



（２）分野別計画 

大綱１ 市民とつくる住みよい自治のまちづくり 
＜市民、人権、行財政運営＞ 

２１指標（目標値） 

①  進捗状況 
「◎：順調に進捗」  ４３％（ ９指標） 
「○：概 ね 順 調」  ５２％（１１指標） 
「△：遅れている」   ５％（ １指標） 

②  平均進捗率    ５６．６％ 

43%

52%

5% 大綱１ 進捗状況

◎：順調に進捗

○：概ね順調

△：遅れている
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大綱２ だれもが健康で生きがいをもって安心して暮らせるまちづくり 

＜保健、医療、子育て、福祉、社会保障＞ 

３４指標（目標値） 

①  進捗状況 
「◎：順調に進捗」  ５５％（１９指標） 
「○：概 ね 順 調」  ３０％（１０指標） 
「△：遅れている」  １５％（ ５指標）  

②  平均進捗率   ６３．９％ 

55%30%

15%

大綱２ 進捗状況

◎：順調に進捗

○：概ね順調

△：遅れている
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大綱３ 自然と調和し質の高い都市機能を備えたまちづくり 
＜都市計画、都市施設、住宅＞ 

２４指標（目標値） 

①  進捗状況 
「◎：順調に進捗」    ２５％（ ６指標） 
「○：概 ね 順 調」    ６７％（１６指標） 
「△：遅れている」     ８％（ ２指標） 

② 平均進捗率    ５６.０％ 

25%

67%

8%

大綱３ 進捗状況

◎：順調に進捗

○：概ね順調

△：遅れている
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大綱４ 人や環境にやさしく安全・安心な生活を育むまちづくり 
＜環境、危機管理、消防＞ 

１６指標（目標値） 

①  進捗状況 
「◎：順調に進捗」  ３７％（ ６指標） 
「○：概 ね 順 調」  ５０％（ ８指標） 
「△：遅れている」  １３％（ ２指標） 

② 平均進捗率    ６０．５％ 

37%

50%

13%

大綱４ 進捗状況

◎：順調に進捗

○：概ね順調

△：遅れている
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大綱５ 安心して働ける環境を育む持続的で躍動するまちづくり 
＜産業、観光、農業、商業＞ 

２１指標（目標値） 

① 進捗状況 
「◎：順調に進捗」  ２４％（ ５指標） 
「○：概 ね 順 調」  ５７％（１２指標） 
「△：遅れている」  １９％（ ４指標） 

②平均進捗率    ６２．２％ 

24%

57%

19%

大綱５ 進捗状況

◎：順調に進捗

○：概ね順調

△：遅れている
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大綱６ いきいきとだれもが学べる心豊かなまちづくり 
＜教育、生涯学習、文化、スポーツ・レクリエーション＞ 

２８指標（目標値） 

①  進捗状況 
「◎：順調に進捗」  ３６％（１０指標） 
「○：概 ね 順 調」  ４６％（１３指標） 
「△：遅れている」  １８％（ ５指標） 

② 平均進捗率    ５９．５％ 

36%

46%

18%

大綱６ 進捗状況

◎：順調に進捗

○：概ね順調

△：遅れている
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分野別計画全体集計 
１４４指標（目標値） 

①  進捗状況 
「◎：順調に進捗」  ３８％（５５指標） 
「○：概 ね 順 調」  ４９％（７０指標） 
「△：遅れている」  １３％（１９指標） 

② 平均進捗率    ５９．８％

③ 平均進捗率及び進捗状況推移 

年度

進捗率（％） 進捗状況（指標数） 

全体
大綱 ◎ 

順調に

進捗 

○ 

概ね 

順調 

△ 

遅れて

いる １ ２ ３ ４ ５ ６ 

H28年度 39.8 40.5 46.9 31.8 43.0 42.2 34.6 45 80 19 
H29年度 50.6 47.8 54.3 39.5 53.4 56.8 52.0 55 72 16 
H30年度 59.8 56.6 63.9 56.0 60.5 62.2 59.5 55 70 19
H31年度           

H32年度           

39.8
50.6

59.8

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

H28 H29 H30 H31 H32

平均進捗率推移（分野別計画）
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進捗が遅れている主な事業 

大 

綱 指 標 名 
現況値 

（H26年度） 

目標値 

（R2年度） 

H30 年度 

実績値 

進捗率

（％） 説  明 

１

広聴活動事業 

（市長とふれあいミーテ

ィングの実施回数） 
36 回 100 回 68 回 50.0 

日程調整の結果、年度

当初に予定していた訪

問回数に満たず、企業

や市民活動団体等を中

心に訪問を実施した。 

２ 

特定健康診査事業 

（特定健康診査受診率） 37.7％ 60.0％ 41.5％ 17.0 

未受診者対策として電

話等により受診勧奨を

行っているが、受診率の

向上には至っていない。 

子ども・子育て支援給付

事業（待機児童数） 29 人 0 人 45 人 0.0 

民間による小規模保育

事業所等の整備を支援

し、定員拡大に取組んで

いるが、女性の就業率

向上等による保育ニー

ズの高まりから、利用申

請者が急増しており、整

備が追いついていない。 

３ 

西大袋土地区画整理事業 

（西大袋土地区画整理事

業の進捗率） 
67.2％ 100.0％ 75.1％ 24.1 

東日本大震災による社

会情勢や財政状況を取

り巻く環境の変化など、

国庫補助金の減額など

事業の進捗に影響が出

ている。 

西大袋地区拠点施設整備

事業（西大袋地区拠点施

設用地取得率） 
― 100.0％ 0.0％ 0.0 

社会情勢の変化や財政

状況等により、進捗は見

込めていないが、西大

袋土地区画整理事業の

進捗状況や越谷市公共

施設等総合管理計画と

の整合を図りながら、民

間活力の検討も含め、

引き続き、施設整備検

討委員会において協議

を行っていく。 

４ 

地球温暖化対策推進事業 

（こしがや緑のオアシス

認定件数） 
138 件 2,020 件 320 件 9.7 

平成 30 年度は出羽地

区、南越谷地区で重点

的に取組み、また広報こ

しがやにおいても募集を

したが、認定件数の大

幅な増加には至らなか

った。計画最終年度に

向けた企画について検

討する予定。 
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大 

綱 指 標 名 
現況値 

（H26年度） 

目標値 

（R2年度） 

H30 年度 

実績値 

進捗率

（％） 説  明 

４ 
資源物分別収集事業 

（リサイクル率） 18.0％ 25.4％ 17.4％ 0.0 

平成30年度は焼却灰の

資源化が行われたこと

などにより、前年度に比

べリサイクル率は 2.3％

上昇したものの、進捗率

の向上には至らなかっ

た。今後も家庭から排出

される資源物の有効活

用を図るため、資源の

分別の徹底を図る。 

５ 

中小企業資金融資事業 

（融資あっ旋件数） 105 件 232 件 136 件 24.4 

市内金融機関に対して

事業周知を行い、融資

実行の実績がない金融

機関に対して、あっ旋依

頼をしたため件数は微

増したが、進ちょく率の

向上には至らなかった。

今後も引き続き、事業周

知を図り、進捗の向上に

努めたい。 

創業者等育成支援事業 

（創業を支援した数） ― 250 件 56 件 22.4 

創業セミナーについては

受講者の増加が見られ

たものの、創業に至るま

では一定の時間や手続

きもかかるため、受講途

中で創業を断念してしま

う方もいるため、進ちょく

が思うように進んでいな

い。 

６ 

小中学校施設改修事業 

（小中学校施設のバリア

フリー化率） 
68.9％ 100．0％ 75.5％ 21.2 

平成30年度は階段手摺

設置 1校、点字タイル設

置 1校の工事を行った。 

蔵書等整備事業 

（貸出冊数） 

176 万 

5,283 冊 
190 万冊 

174 万 

6,841 冊 
0.0 

貸出冊数は平成27年度

を頂点に減少している。

図書館主催事業を増や

すなど利用者の拡充に

努めているが、貸出数

の増加には繋がってい

ない。 
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平成３０年度における総括 

後期基本計画で定めた分野別計画全体の進捗状況については、平成３０年度末の平均進

捗率が前年度の５０．６％から９．２ポイント増の５９．８％となっています。 

   また、進捗状況は「〇：概ね順調」以上となっている指標は、８６．８％（１４４指標

のうち１２５指標）となっています。 

   平成２８年度より後期基本計画が始まりましたが、本市の将来像である「水と緑と太陽

に恵まれた 人と地域が支える安全・安心・快適都市」の実現に向け、今後もより効率的

で効果的に事業を展開してまいります。 

-10-


